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TYpneHAaipy



KBagpaTt TYOIp
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TYCIpeMmIK



a orcone b — mepic emec canoap



1 mbicarn: ©pHeKmi biKlWamoaHoap:
a) Va’b* =\E-\E=ab2;

16a* +16a®* 4a’

9b6 9b6 3b3 .

2 mbicarn: Kebeumkiwmi mybip maHbackiHbIH anodbkiHa
wblrapy:

a) J8la=+/81-\Ja=9a;
0) \/32a2=\/16-a2-2=\/g-\/a72-\/§ = 4a~2;

8) \/9a7b5: \/9-a6 .a-b*-b =

:\/6.\/476-\/5-\/197-\/323a3b2\/%.

0)




3 mbican: Kebeumkiwumi myb6ip maHbacbkiHbIH iWiHe eHai3y

a) 242=4.\2 =4-2=48

361\/_ J9a®> b (947 b
\G J3a _\/ 3a =3ab.
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4 mbicarn: AmManoapobl opbiHOay:

a) (Va+b)Na-+b)
Ja=x, b=y
(Na +b)Na—b) = (x+y)(x-y)=x" =",
=a, y =b
(Na +~b)(Na -b) = a-b.
(Na +b)Ya=b)=(a) -\b) = a-b.
6) (Va+b)' = (Va)’ +2a b+ (b)Y 5

:a+2\@+b.




5 mbican: Ke6elimkiwmepae xXikmey:
q) 4a—4Jab +b = (\/_)2 22&-\/5+(J5)2.
da-4ab+b= (2I Jb )
6) xvx+1 = (\/_) Nx+]= (\/_)+13

@ +b = (a+b)(a —ab+b")
a-x, b-1l

[V )“3 (*/_“)((\/;)2—\/;-1“2):
(\/_ )( \/;+1).



6 mbicarn: ©pHeKkmi biKwamoay:

a\/EJrS\/g (\/g_\/g)
(\/2—\/5) ++/3a

) ava+333=(Va) +(v5) = (Va+B)((Va) a5+ (V) |-
- (Va +3)(aBa +3);

2) (Va3 443 = (Va) ~2da-5 445 |+Ba -
=a-23a+3+V3a= a—3a+3.

3) (\/EJrM: Ja ++/3.

) (Na++8)(Va—3)=(va) ~(35) = a3




/ Mbicarn: bepineeH anaebparibik epHekmi besriwekmiH
bernimiHOe keadOpam mybip maHbacsk! boriMmaumsiHOau emiri
myprieHoIpy:

1 1
a) — 0)
V2 J3-+2
bonwexmin benimin dicone anvimvin O6ip me3einoe

HOJIOEH 632elule CaHea Hemece OPHEKKe KoOeumcex,
OOIUEeKMIY MAHI 632epMelO]

11fff

V2 22 (2) 2
- 1'(*6“6) _ \B3+2 B

7 ﬁ—ﬁ_(ﬁ—ﬁ)(ﬁ+ﬁ)_(ﬁ)2_(ﬁ)“ 3-2
= 3+\/§,



Ezep anzeopanvik o6ouwexkmin 00iminoe myoip manoacol
mypamolH 0071ca, OHOA

OoueKkmin 00.1imMi UpPAUUOHAIObBIKMbL KYPauobl
oen aumaool.

Opnexmi 0o1umeKkmin 00.1imMiHOe myoip manodacol

Oonmanmouinoau emin mypaeHoipyoi
Do eKmin 001IMIH UPPAUUOHAIObIKIMAK KYMKADY

oen amaioovl.

- ecep 6onwexmin 6onimi \| @ mypinde éonca, onoa 6onuexmin
anvIMblH 0a, 6onimin de \[a -ea kobeiimy Kepek

-ezep Oonuwekmin 06imi \/ a —\|b nemece \/a +\/ b mypoe 6oca,
OHOAQ 061U EeKMIH 00JIIMIH 0€, AIbIMBIH 04 CIOUKECIHULE

Vg +VE Hemece VE —VE (myitinoec opnekke)

Kobeumy Kepek



2 4

VT 15 5++3

8 Mbicar: ©pHeKmi biKWwamoay:

y Lo TN T
VT NTANT T |
) T2 bl A A,

~J

T ) (AT
AT s

TSN Vo) N ) B (f I)
NEFSNCRN NERSNG) Ny I N Ny
:4(\6 V3)_ 25 -3)

4) T =(NT+5)+2(5-/3) =T =7 =5 +2/5-243 =
=/5-2./3.













LLIbirapmalubinblK  marcbkipma:

CbIpTKbI TYOIp benriciHeH bocaTy Kepex :

73 — 4043 =




baranap kpumepuui:

6-7 Tancbipma aypbic — 3"
8-9 Tancbipma gypbIic — 4"
10 Tancbipma aypbic — 57



YU maricbipmachi:

*TecT OOMbIHLLIA KaTeMEeH XYMbIC.

*OKynbIKTarbl Hemece Mmyfarnim depreH
KOCbIMLUA TancbipManapabl opbiHOan Keny.

*XibepreH KaTenepai Tangan oTbipbIn,
1-Tapayabl KauTtanan Keny.



